

# Credința

## Armata sovietică dispune astăzi abia de vreo 300 mii soldați de linia întâia, a spus un general rus ajuns în captivitate

BERLIN. (Rador). Un general comandant al unui corp de armată bolșevic a fost luat prizonier de trupele germane pe frontul de Est. Generalul a confirmat că bolșevicii au avut pierderi enorme în oameni și materiale, mai ales în ultimele zile.

Regimentele bolșevice, a declarat el, nu mai au decât 250 până la cel mult 300 mii oameni.

Unele corpuri de armată nu mai dispun de unități blindate. De alt-

fel numeroase corpuri de armată sovietică nu mai sunt formate de cât dintr-o singură divizie, iar altele armate sovietice nu mai au de cât cel mult două divizii în urma enormelor pierderi suferite.

La Moscova se fac sforțări de a se completa diviziile, strângând mereu cadrele.

Armamentul și echipamentul bolșevicilor au fost distruse în cea mai mare parte în magazii de armata aeriană germană. Lipsa de

muniții și de benzină este catastrofală.

Se încearcă a se umple lipsurile cele mai urgente prin repartiții riguroase, dar este imposibil de a se procura cantitățile de extremă urgență deoarece armata aeriană germană a distrus căile de aprovizionare cele mai importante.

Deasemenea aprovizionarea trupelor cu alimente este cu totul insuficientă. Greutățile de transport se măresc excepțional de mult.

Intâririile pentru trupe sunt complete inexistente.

Generalul a terminat depozitiile sale spunând că nu mai poate fi vorba de instrucție reglementară pentru că nu numai că lipsesc cadrele de instructori, dar nu se mai pot găsi nici uniforme, arme și unelte necesare instrucției.

Forța de luptă și mijloacele necesare unei bătălii și de rezistență a scăzut foarte mult în rândurile trupelor sovietice.

## M. S. Regina Mamă Elena a vizitat soldații răniți dela Sinaia

SINAIA. M. S. Regina Mamă Elena a sosit ieri cu mașina la Sinaia, împreună cu suita a vizitat Spitalul răniților din localitate. Majestatea Sa a fost primită de d. Gen. Constantinescu șeful spitalelor de răniți

din Sinaia, de ceilalți medici și comitetul de patronaj. Bravii ostași cari s'au jertfit pentru Tara și Tron au avut vie emoșie văzând pe M. S. Regina Mamă în mijlocul lor. Majestatea Sa a vizitat sălile de ră-

niți și s'a întreținut cu fiecare în parte îmbărbătându-l și oferindu-le daruri. La urma a constatat că asistența sanitară și administrativă se face cu deosebită grijă.

În Bucovina și Basarabia este loc — mult loc — pentru orice tânăr, bine pregătit în ramura sa de activitate, care vrea să se afirme, care să contribuie la ridicarea patriei.

Este nevoie în provinciile noastre, de învățători, de profesori, de notari, de preoți, de absolvenți ai școlilor de comerț și meserii, de pretori, de negustori. Este nevoie de întregul tineret încălzit de flacăra naționalismului curat: sunt locuri utile pentru toate tineretele energice care încețoșez, neîntreținute.

Cărmuirea nu va pregeta, suntem siguri, să le acorde toate acele condiții excepționale despre cari vorbim mai sus, pentru ca nu cum va grijile mărunte ale vieții de toate zilele să le stingherească activitatea și să le umbrească elanul.

Nu le rămâne decât să răspundă chemării urgente a provinciilor eliberate, pornind fără șovăire la munca de mândrie și de onoare a reconstrucției. X. Y. Z.

## Comandantii Chișinăului eliberat au făcut un apel către toti oamenii pentru refacerea catedralei distruse

BUCHARESTI. (R.) D. Gen. Ciupercă, Comandantul unui corp de armata și ceilalți comandanți ai Chișinăului au adresat un calduros apel către toți românii pentru refacerea sfintei catedrale din Chișinău, distrusă de hoardele bolșevice.

## În Bucovina și Basarabia va fi altă salarizare, alt sistem de impozite și altă libertate a câștigurilor în comerț

BUCHARESTI. Ocrotirea în Basarabia trebuie să se întindă asupra tuturor domeniilor de activitate: altă salarizare, alte impozite, altă libertate a câștigurilor în comerț.

În general, orice măsură protejtoare de natură să încurajeze energiile și să cheme capitalurile, este bine venită.

Numai prin stimularea inițiativelor vom izbuti să determinăm rapid o viață românească, activă și vie în provinciile eliberate.

La toate aceste măsuri excepționale se vor adăuga, firește și creditele larg acordate tuturor celor cari prezintă garanțiile unei activități creatoare. Ţara întreagă va trebui să contribuie pentru a face po-

sibile aceste credite largi, consimțind bucuos orice sacrificii în acest scop. Capitalurile necesare reconstrucției bucovinene și basarabene, trebuie să fie realizate prin toate mijloacele cari ne stau la îndemână.

Munca reconstrucției poruncește însă cum am mai arătat, devotamentul neprețuit al tuturor tinerelor

### NOUI CAPIURARI DE PRIZONIERI ȘI MATERIAL BOGAT DE RAZBOIU

BERLIN. (Rador). În cursul unor lupte din sectorul nordic al frontului de Est o divizie de care blindate germane a cucerit în urma unei înaintări. Peste 2300 soldați sovietici au fost omorâți iar alte câteva mii au fost prânși.

# SPORT

## Succesul succes sportiv dela Arad. Etapa IV-a a Cupei Credința s'a soldat cu o mare biruință a footballului românesc

### Au învins echipele: Gloria, CAA, Crișana CFR. Au pierdut: Astra, Transilvania și Înțelegerea

ARAD. Sportul oferit ieri de grupările arădane a mulțumit și cele mai exigente pretențiuni. În special partida jucată între Crișana CFR și Înțelegerea, care a fost o mare revelație a zilei, s'a soldat cu o mare sinceră biruință a footballului arădan. S'a jucat ca în zile de serbătoare a footballului, de la noi, dovadă entuziasmul spectatorilor, care au aplaudat și susținut pe echipele cu încredere nesfârșită, mai ales în repriza a II-a, care a adus în cele din urmă biru-

rită victorie a Crișanei CFR. CAA s'a comportat, ca de obicei excelent, și a învins confortabil, iar Gloria superioară mult Astrei, ori, în regres, a câștigat mult prețioasele 2 puncte pentru clasament. Duminică se va juca „Derby”-ul campionatului între CAA și Gloria, care pare că va decide soarta „Cupei”, cu toate că CAA, mai are încă două mari partide de prestat și anume aceea cu Crișana CFR și cu Înțelegerea, care a făcut un joc brillant față de Crișana. Dăm mai jos resul-

tatul partidelor, precum și clasamentul după această zi de mari emoții, care a înruntit la arena Gloriei un foarte numeros și sportiv public, care a părăsit arena cu cele mai bune impresii. Ziarul nostru îl mulțumește și pe această cale că l-a susținut inițiativa și că l-a arătat simpatia sa, pentru care și pe această cale salutăm cu sinceritate sportivitatea lui dela noi. Jocurile s'a desfășurat precum urmează:

### Gloria-Astra 4:0 (3:0)

Arbitru Mureșanu. Spectatori 1000

ARAD. Partida dintre Gloria și Astra s'a soldat cu netă superioritate a Gloriei, care totuși n'a jucat în stil prea mare. Cele patru puncte marcate, de jucătorii, Rohan, în formă mare, Șerban (2), foarte activ, și Barbu, au adus meritata victorie a galben-albaștrilor. Jocul nu s'a mișcat pe o linie de înaltă tinută, totuși a fost demn de văzut și atractiv prin felul cum s'a desfășurat. O înaintare mai eficace a Gloriei putea obține și mai multe goaluri. Astra a jucat bine, dar n'a putut rezista cu tot efortul ei.

Au jucat formațiunile următoare: **Gloria:** Dreclin, foarte bine, cu reflexe de mare portar, Văgălău, minunat, Sarmăș, bun și sigur pe mingi, Tudor, o plăcută revelație,

Rohan un veritabil „profesionist”, Munetanu, fin și mereu la locul său, Crăznic, excelent în prima repriză, când din păcate l s'au dat prea puține mingi, Matei, creatorul pozițiilor de marcare, Trula, așa și așa, ceea ce înseamnă „dribluri”... dar și pentru redactor, Barbu, ar putea fi stălpul echipei, bun totuși și impetuos, Șerban (mic de statură, dar mare le „treabă” A marcat două puncte. Ceea ce înseamnă ceva, ogarofă). **Astra:** Claiți (bun, a jucat ca un adevărat portar), Calinic (excelent în defensivă), Ardeleanu (nu prea rău), Oachiș (și așa și așa), Popa (bun), Ponta (activ), Berbecar (dacă vrei Dvs să-l calificai poftiți), Sârbu (slav, ca origine), Megyessy (cum vrei?), Mladin (nu e fratele „celebrității similare”), Claiclu I, frate cu Claiclu II), etc.

### CAA-Transilvania 6:0 (4:0)

Arbitru, Volentir.

Arad. Dacă ar trebui să ne pronunțăm asupra rezultatului, fără îndoielă că ar fi cazul să ridicăm în slave pe jucătorii dela CAA. Au învins confortabil. Așa se spune în termenii de football. N'au jucat însă așa de învingător, cum arată scorul. Si asta pentru ghinionul Transilvaniei, care s'a comportat minunat. A pierdut, e drept, dar a pierdut onorabil. Vom vedea Duminică un „match vedetă”. Il furnizează pretenșii la Cupă... care stă în vitrină și nu vrea să se miște, ceea ce ni se pare simptomatic. CAA putea câștiga la 6:0, la 7:0, la 8:0, și dacă vrei și la mai mult. Spectatorilor le-a plăcut și Transilvania și asta este îndatorirea noastră de a menționa aci.

Dela CAA au jucat: Limbeck (cu prea puține șanse pentru „aleasa țării”), Reinhardt (bun), Blenessi (a lovit mingea numai de trei ori),

Gruber (hitlerit după nume), Horvath (tancul de mare tonaj al grupării), Szabo (fost internațional și cu velleții pentru a deveni titular în echipa „veterană”, Bösörmenyi (nume prea complicat), Pușkaș (tânăr... îmbătrinit), Incze (foarte cunoscut publicului de pe „Corso”), Blaskovits (ausit și alurea), Kovacs (fără nicovală și... busolă).

**Transilvania:** Deutsch (cum vedeți), Hess (la fei de bun), Renich (nume bavarez), Balogh (chelnerul cunoscut... dela...), Bontovici (expresie prea complicată, căci se putea diviza în, Bon, To și Vici), Tămaș I, Soky (complicat puțin), Nicoară (transilvănean, sigur), Dagoș (cu pretenții „moldovenești”), iar Tămaș și apoi Melik, cu Kapell dela Carol (recunoscuți atleți).

Au marcat Incze, Pușkaș, Blascovici, Incze, Pușkaș și Szabo (din greșală, desigur, căci este half...)

### Criș. CFR-Înțelegerea 1:0 (0:0)

Arbitru: Colanov

ARAD. Despre comportarea acestor două echipe ne am ocupat

mai pe larg în introducere. E necorect totuși să amintim aci, că a fost

## MICA PUBLICITA

AGENTURA HAASZ, Arad, Emiteșcu 20-22. Telefon... In centrul orașului casă de 2 etaj, 12 locuințe, baie, 2 m... 300.000 lei. — Lângă P. M... teazul casă nouă cu 2 locuințe, parchet, - milion 100.000 lei. In centru casă nouă cu 3 ca... tot confortul 900.000. — In... dă liniștită casă particulară, camere, baie, 800.000. In gara CFR casă cu mai mult... cunințe, prăvălie, venit bun... mii. — Lângă Calea Șaguna pentru gospodărie cu locuințe... vălie, grădină mare 650.000. Lângă biserica sârbească casă... nă cu 3 locuințe 285.000 lei. In Str. Minervei casă cu 4 loc... grădină mare 420.000 lei.

DOAMNELOR! Remediază... ou mașina electrică, foarte... mos, ieftin și rapid. Str. Petru...

CUMPARAM CAISE coapte în... tități mici și mari. Avuora... Reg Carol 26 Telefon 23-28

ANGAJEZ imediat servitoare... Mporodă 38.

CAUT bucatăreasă pricepută... te. Restaurantul „Grăniceni”... prietar Petru Ruja, Calea Ba... lui 3.

— Dr. ZICHER IOSIF, medic... versitar (medic evreu), a des... cabinetul lui medical, Str. Emine... 24, etaj I. Telefon 17-47. Roent... Quarț. Orele de consultație... a. m. și 3-6 p. m.

„CREDINȚA” apare zilnic la... 12, cu cele mai noul știri din... și strelnătate.

S'A DESCHIS RESTAURANTUL

## „VULTURUL MIC ALB”

lângă cinema Corso, unde găsiți mâncări calde și beuturi cu prețurile cele mai modeste.

## URANIA

AZI PREMIERA MUZICALAI

Repr. la 5, 7.15 și 9.30.

# PRIVEGHITOAREA NORDULUI

În care

ILSE WERNER  
cea mai frumoasă artistă germană, interpretează rolul celebrei cântărețe suedeze

JENNY LIND  
alături de marele artist

KARL LUDWIG DIEHL  
JOACHIM GOTTSCHALK

Cea mai frumoasă poveste de dragoste transpusă pe ecran într-o montare fastuoasă.

Muzica de: Franz Grothe.  
Jural de războiu UFA.

ILSE WERNER  
KARL LUDWIG DIEHL  
JOACHIM GOTTSCHALK



DIE SCHWEDISCHE NACHTIGALL

# Ce condițiuni a impus d. Hoppkins lui Stalin

Respectări de drepturi reciproce — Bolșevism în Rusia și capitalism în America

BERLIN. Agenția DNB este în formați că:

În cursul vizitei ce a făcut-o d. Hoppkins la Moscova pentru încheierea unei colaborări între cele două state, trimisul special al dlui Roosevelt ar fi propus lui Stalin următoarele norme de colaborare pentru viitor:

1. Rusia Sovietică va suspenda propaganda bolșevică în Statele Unite, care urmează și pe mai departe să se mențină pe platforma capitalistică.

2. Statele Unite nu vor căuta sub nici un pretext să aducă la viață comunismul din Rusia Sovietică, care poate în interiorul ei să și urmeze politica sa de guvernământ.

Correspondentul amintitei agenții precizează că, condițiile ce au fost puse spre aprobare dictatorului dela Moscova, se pare că nu vor putea fi luate în considerare și că o colaborare de „prietene” în viitor pare să nu se facă. Pentru moment însă se încearcă de a se pu-

ne bazele cel puțin a unor principii care să dea satisfacție și care să poată fi acceptate în condițiuni egale de ambele părți.

Această politică, dusă de Statele Unite, trădează manevrele dlui Roosevelt, care ține cu orice preț ca să intre în război și să se amestece în treburile Europei, drept ce în nici un caz nu și-l poate asuma. Este, firește, foarte evidentă această manevră a Casei Albe, care se știe din ce resurse își formează normele sale politice.

## CLASAMENTUL CUPEI

CAA	33	3	0	0	11	1	6
Gloria	4	3	0	1	9	3	4
Crișina CFR	3	2	0	1	5	4	4
Înțelegerea	2	1	0	1	1	1	2
S. G. A.	3	1	0	2	6	4	2
Astra	4	1	0	4	8	8	2
Transilvania	3	0	0	3	18	0	

— În numărul următor vom pu blica lista jucătorilor care au mar cat goaluri.

— Derby-ul Cupei se va disputa Duminecă cit.

\*\*\*\*\*

**CORSO** Frad  
Telefon 23 - 64

Cei mai nou și cel mai vesel spectacol din Arad  
Reprezentările la 5, 7.15 și 9.30.  
Jurnal No. 513.

AZI, și zilele următoare:  
Cel mai marj comici muzicall

**„FRĂȚII MARX”**  
**„LA CIRC”**

\*\*\*\*\*

IN ATENȚIUNEA REPATRIATILOR  
DIN GERMANIA

BUCUREȘTI. (Rador.) Se aduce la cunoștința tuturor repatriatilor din Germania care se găsesc cu domiciliul în București sau în altă parte decât Bucovina că își pot ridica bagajele dela comisariatul general al refugiaților din Bulev. Basarab Nr. 52 școala Clovica până în ziua de 3 August 1941 orele 18.

După această dată bagajele vor fi trimise la Burdujeni unde se vor adresa de primirea lor.

Refugiatul care a primit bagaje va comunica delegatul comisariatului general al refugiaților în gara Burdujeni numele și prenumele, numărul de repatriere precum și domiciliul actual unde urmează să-l se trimită bagajele.

NOUI DIRECTORI GENERALI  
IN MINISTERUL FINANTELOR

D. Eugen Balan, director cl. I la direcțiunea generală a Monitorului Oficial și Imprimeriilor statului, a fost înaintat la gradul de director general, în loc vacant, la aceeași direcție generală.

D. Panait Gheorghiu, director cl. I la direcția generală a bugetului și a contabilității generale a statului, a fost înaintat, pe data re 1 August 1941, la gradul de director general, în loc vacant, la aceeași direcție generală.

D. Vasile Vasiliu, director c. I în ministerul de Finanțe, a fost înaintat la gradul de director general, în loc vacant, la Cassa de depuneri și consemnațiuni.

UN TATA SI SAPTE COPII AI SAI  
PE FRONT

Lucrătorul H. Schuhmacher din Kolberg are șapte copii și toți sunt pe front. Cel mai tânăr, în vârstă de numai 16 ani s'a înrolat în momentul izbucnirii războiului ca voluntar în armată și fiind sănătos și robust, a fost primit și trimis pe front. Acum s'a înrolat și tatăl, tot ca voluntar. Bătrânul Schuhmacher a făcut și războiul mondial, a fost rănit chiar de două ori și a fost decorat cu Crucea de fier. Pe atunci luptase pe frontul rusesc, iar acum când Reichul a pornit împotriva Rusiei, veteranul Schuhmacher a cerut să fie trimis tot pe frontul de est.

## Plata impozitului de 2 la suta și 1 mie aviație la vânzari

Dispozițiune Ministerului de Finanțe

Ministerul de finanțe a fost sesionat, în cuprinsul acestei pagini — zet — și la aceasta am contribuit și că sunt organe de control care, printr-o greșită interpretare a art. 15 § 8, litera a. din legea timbrului, pretind comercianților achitarea impozitului de 2% și 1% aviație, la toate vânzările ce fac și au făcut cu începere dela 1 August 1941.

Legea timbrului prin articolul de mai sus se referă în mod clar numai la vânzările mobiliare făcute de către toți cei ce nu sunt obligați la eliberarea facturilor legal timbrate (particulari, instituții).

Comercianții — este bine cunoscut — sunt supuși regimului art. 14 § 13, trebuind să emită facturi și nu au a suporta impozitul prevzut de art. 15 § 8 litera a, decât numai

în următoarele 2 ipoteze:

2. Pentru vânzările prin care se blectul comerțului lor;

2. Pentru vânzările prin care se transmite întregul asortiment (stocul de mărfuri) în total sau în partizi unuia sau mai multor persoane, fie și particulari.

Dacă legiuitorul a exceptat de la obligativitatea eliberării și emiterii facturilor — vânzările mici intervenite între comercianți — până la 300 lei, cum și vânzările făcute de comercianți particularilor până la 5000 lei ar fi fost un non sens și o lipsă de logică, că se pretinde totuși la aceste vânzări impozitul de 2% și 1% aviație.

Dealtfel legea timbrului prin art. 15 § 8 litera a, dispune că sunt puse impozitului proporțional de

2% vânzările de bunuri dacă au de obiect bunuri mobile, constatate prin convențiuni scrise sau verbale, cu excepția vânzărilor pentru care s'au eliberat, de către cel obligați la aceasta, facturi timbrate legal.

Totdeodată noul text al legii pentru fondul național al aviației prevede tot atât de clar:

„Sunt exceptate de taxa timbrului de aviație de 1% actele și faptele juridice prevăzute în legea timbrului la art. 15 § 8 litera a”.

Fără de aceste dispozițiuni atât de categorice, la prima abatere, ministerul finanțelor va sancționa cu toată asprimea organele de control care provoacă șcanarea contribuabililor și dau naștere la corespondență inutilă.

## Comisarul petrolului din USA împotriva livrărilor de tancuri petrolifere pentru Marea Britanie

BERLIN. După cum se anunță din New-York, există actualmente un conflict între USA și Biroul comisarului petrolului în privința livrărilor de tancuri petrolifere pentru Ma-

rea Britanie. Cererea Marel Britanii de a-l se livra încă 50 tancuri petrolifere (10 lunar) a fost respinsă mai întâi de comisarul petrolului, motivându-se această prin faptul

că nu mai sunt disponibile tancuri americane. Dacă s'ar continua livrarea, s'ar periclita înarmarea națională și prin aceasta și interesele britanice.

Aveți și D-vosstră Doamnă oca zle a Vă aprovizionaji pentru saison dela flma

# MEDREA

BUL. REG. MARIA No. 16.

cu:

Chantung pt. rochițe în toate culorile	Lei 170.—
Chantung pt. Tailleur în toate culorile	„ 268.—
Olandă pt. Tailleur în toate culorile	„ 205.—
Bemberg Imprimee	„ 325.—
Famisal Imprimee	„ 295.—

Cupoane la jumătate preț.

Viziteți magazinul fără nici o obligație.

## FORUM

rulează și vara filme mari.  
Singură sală bine aerisită  
și răcoroasă!  
Telefon 27-10.

MAINEI

O PREMIERA EXTRAORDINARĂ!  
O mare revistă muzicală!  
O montare ne mai văzută!  
O interpretare cum n'ajți mai văzută!  
Dans! Muzică! Umor! În marele film

### „Drum bun Mr. Lester”

cu BOB BURNS, ANN MILLER,  
JACK OAKIE.

O supraproducție a studiourilor R  
K. O. Pictures.

Azi ultima zil Repr. la 5, 7.15, 9.30  
„CAPITANUL DE POSTA”.  
Jurnal UFA Nr. 513.

# Ultima oră

## Justiția să-și facă datoria până la capăt

Societatea românească are nevoie de linște și muncă

ARAD. Purificarea vieții publice dela noi și din alte părți ale țării a început. Este cel mai feroc moment pentru a stavili imoralitatea, care a prins rădăcina la anumite cercuri, ce au scăpat controlului conștiinței. La Arad, după cum se știe, au fost arestați mai mulți români, să le zicem chiar și intelectuali, cum pretind ei că sunt, care au pus la dosar legea de româniizare a guvernului și au colaborat cu elemente evreiești, care au voit să-și asigure averea imobilă, fapt ce nu le a reușit din cauza vigilanței justiției românești, fală țării care este și va rămâne la datorie și nu va da îndărăt, oricine se va preta la asemenea mârșăvenii.

Dar alături de români, — ziși intelectuali — mai sunt arestați și câțiva cetățeni de origine evreiască, complicități fără îndoială, care

credeau că în țara noastră totul va fi adunat și că cu bani totul se va putea face, asta după ce au lansat această lozincă în opinia publică. Ei, u este chiar așa, de asta s'au putut covainge unii pe proprie experiență. Căci marea majoritate a Neamului e cinstită.

Vor mai urma desigur și alte arestări. Tot din domeniul celor care se află, de Vineri, în închisoarea Tribunalului Arad, așa suntem informați. Și numărul celor care vor fi chemați să justifice actele lor săvârșite în trecutul apropiat, va fi dorăși destul de însemnat, cum am mai putut afla.

Să fie puși deci toți la răcoare, care s'au făcut vinovați de asemenea culpe. Și să le vină rândul și care vor să deoace complectă româniizare a comertului și despre care îndărăși auzim că n'ar fi prea puțin la număr.

Orice român, dacă elementele păcătoase pot fi și ele atribuite cu această podoabă a Neamului, care s'au pretat la dejucarea decretelor legi ale guvernului Țării, să fie fără milă înlăturat din viața publică. Să dea Aradul, acel Arad românesc, exemplul cel mai bun, scoțând neghina din grâul curat al nației și să pomenească purificarea vieții noastre sociale. Astăzi avem nevoie de caractere tari și de cetățeni cari au simțul sacrificiilor bine dezvoltat, pe a căror muncă să se clădească noua orânduială în țară. Stava Domnului avem destui oameni cinștiți printre care, — din păcate, — s'au cutăbărit și păcătoși. Aceștia să fie fără milă înlăturați și trimiși să-și odihnească colamele pe rogojinele penitenciarului Arad lângă ceilalți rătăciți, căzuți astăzi în dășgrația iamenilor de treabă și muncetori. (D)

## Nouă dispoziții cu privire la trimiterea corespondenței poștale și a telegramelor

BUCUREȘTI. (Rador.) Direcțiunea generală în dorința de a normaliza expedierea corespondenței poștale și telegrafice face cunoscut publicului ca începând dela 4 August se pot depune la oficiile PIT următoarele trimiteri:

1. Cărți poștale deschise interne și externe.
2. Crisori simple și recomandate interne și externe cu condiția de a fi depuse la cutii sau direct la oficii cu plicul nelipt spre a se înlesni cenzurarea conținutului.
3. Scrisori recomandate interne cu ramburs care se vor prezenta de asemenea cu plicul deschis.
4. Imprimare interne și externe fără a se permite corectări, adăuguri sau intercalări de cuvinte în spațiile libere. Toate imprimarele se vor prezenta deschise pentru cenzura și nu va conține nicio corespondență particulară.

5. Textul oricărui fel de obiecte de corespondență precum și adresele vor fi redactate în limbaj clar și numai în limbile: română, germană, italiană și franceză.

6. Probe de mărfuri, care se vor prezenta de asemenea deschise și fără a cuprinde corespondență cu caracter particular.

7. Colete poștale interne fără valoare care se vor prezenta ca și până în prezent cu ambalajul deschis spre a li se cenzura conținutul.

Nu este permis a se introduce în colete corespondență particulară și nici vreun alt act însoțitor.

De asemenea nu este permis a se scrie corespondență particulară pe buletinul de expediție.

8. Colete poștale cu ramburs care se vor depune de asemenea cu ambalaj deschis.

Coletele poștale externe rămân supuse regimului pentru import și export de până acum.

Fac excepție dela obligația cenzurării trimiterile poștale scrisorile oficiale și telegramele oficiale și cele depuse de corpul diplomatic.

Se recomandă publicului să depună toată grija în redactarea corespondenței poștale și telegrafice spre a nu se strecura informații de ordin militar, cunoscând că revenirea la expedițiile normale acordate prin acest comunicat făcut numai în vedere înlesnirii schimbului de corespondență și cu condiția ca publicul să respecte prescripțiunile arătate mai sus.

Autoritățile militare vor fi obligate în caz de nerespectare să ia măsurile contra expeditorilor și să revină din nou la măsurile excepționale aplicate până acum.

## Corpul italian „Nel nome di Roma” a sosit pe front

BERLIN. (Rador.) Corpul expediționar italian a sosit în sectorul sudic al frontului de Est.

Trope de elită italiene din pro-

vinciile Italiei de Nord echipate în mod exemplar au mers zile întregi cu trenul până au ajuns aci.

Aceste regimente de elită ale că-

ror drapele poartă deviza „Nel nome di Roma” (în numele Romei) vor lua parte la luptă chiar zilele acestea.

## ULTIMA CLIPA

## Un important comunicat pentru evrei

ARAD. Toți evreii dela etatea de 19 ani până la 51 ani se vor prezenta în mod obligatoriu în Cetate, Luni, 4 August, 1941, orele 7 dimineață, având asupra lor rufe, încălțăminte în bună stare și hrană pe 3 zile, iar Marți, 5 August 1941, orele 8 dimineața se vor prezenta obligatoriu pentru înscriere la școala evreiască din Piața Luptei No. 2, toți evreii dela 51 până la 60 ani inclusiv.

CHESTURA POLITIEI

## INSTITUTUL ROBERT KOCH IMPLINEȘTE 50 ANI DE EXISTENȚĂ

BERLIN. — Zilele acestea, Institutul Robert Koch din Berlin sărbătorește 50 ani de existență. În momentul fondării prin renumitul medic german Robert Koch, Institutul servea îndeosebi pentru tratarea beruculozei, dar primul mare succes a fost tratamentul cu seruri al difteriei și al tetanosului. Directorul Institutului Pfeiffer a realizat apoi primele încercări ale vaccinului preventiv modern împotriva colerei și tifusului. Alți laboranți ai Institutului s'au ocupat cu combaterea febrei aftoase. Cercetarea virusului datează de semene din acea epocă. Cu timpul Institutul Robert Koch a devenit centrul cercetărilor tuturor epide-miilor din lume. Așezăți se lucrăză aci cu cele mai moderne aparate. Iar în ultimul timp, colaboratorii se ocupă din nou îndeosebi cu cercetarea virusului.

## IN ATENȚIUNEA FAMILIILOR CARI VOR SA TINA ELEVI (ELEVE) IN GAZDA

1. Se aduce la cunoștință celor interesați că în anul școlar 1941-1942 nimeni nu va putea ține în gazdă elevi sau eleve dela școlile secundare din Arad, fără aprobarea consiliului interșcolar secundar. Pentru obținerea autorizației se va înainta până la 16 August a. c., consiliului interșcolar secundar cu cererea diul la liceul „Moise Nicoară” Arad, o cerere în care se va arăta numele și pronumele, originea etnică, ocupația și adresa petiționarului; din câte camere contă locuitorii, câte persoane locuiesc în ea și pe cine dorește a primi în gazdă elevi sau eleve. Autorizația se dă în baza unei cercetări la fața locului pentru constatarea dacă condițiile îndeplinesc condițiile de igienă, materială și morală.

Lista gazdelor autorizate se va afișa, deodată cu începerea scrierilor, la fiecare școală secundară. Nu se îngăduie elevilor a locui decât la gazdele trecute pe listă.

Cererile după 16 August nu se iau în considerare.

2. Se reamintește elevilor și părinților dela școlile secundare că ei vor fi obligați să respecte condițiile și să nu folosească obiectele obligatoriu și că fără adevărta de a fi prezentat acest lucru, nu se pot înscrie în anul școlar viitor.

La fel este obligator lucrul de folos obștesc și pentru D-nele profesoare și d-nii profesori.

Consiliul interșcolar secundar

CAMERA mobilată de închiriat Str. Eminescu 24. Informații la portar.

AM PIERDUT în ziua de 3 August c. din birja No. 64 o geantă bogată cu instrumente medicale. Răspunde onoratul găsiotr să o înapoieze la Dr. Schwartz, Str. Goldiș No. 288 contra recompensă bună.

„CREDINȚA. Editor: Asociația Ziaritilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Proprietar: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Adresa și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 144.